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B4_E4_BC_9A_c44_223861.htm 客观试题部分 重要提示：客观

试题要求用2B铅笔在答题卡中按题号顺序填涂答题，否则按

无效答题处理。 （1）单项选择题的答案填涂在答题卡中题

号1至25信息点； （2）多项选择题的答案填涂在答题卡中题

号26至45信息点； （3）判断题的答案填涂在题答题卡中号81

至90信息点。 一、单项选择题（本类题共25题，每小题1分，

共25分。每小题备选答案中，只有一个符合题意的正确答案

。请将选定的答案，按答题卡要求，用2B铅笔填涂答题卡中

题号1至25信息点。多选、错选、不选均不得分。凡涉及计算

结果出现小数的，均保留小数点后两位小数） 1.甲公司的分

公司在其经营范围内以自己的名义对外签订一份货物买卖合

同。根据《公司法》的规定，下列关于该合同的效力及其责

任承担的表述中，正确的是（ ）。 A.该合同有效，其民事责

任由甲公司承担 B.该合同有效，其民事责任由分公司独立承

担 C.该合同有效，其民事责任由分公司承担，甲公司负补充

责任 D.该合同无效，甲公司和分公司均不承担民事责任 2.根

据《公司法》的规定，关于股份有限公司股份发行的下列表

述中，不正确的是（ ）。 A.股份有限公司向法人发行的股票

，只能是记名股票 B.股份有限公司向社会公众发行的股票，

只能是无记名股票 C.股份有限公司的股票发行价格不得低于

票面金额 D.股份有限公司发行股票必须同股同价 3.外国合营

者的下列出资方式中，符合中外合资经营企业法律制度规定

的是（ ）。 A.以人民币缴付出资 B.以美元缴付出资 C.以劳务



作价出资 D.以已设立担保物权的机器设备作价出资 4.根据中

外合作经营企业法律制度的规定，下列关于合作企业注册资

本的表述中，正确的是（ ）。 A.注册资本是合作各方的投资

额之和 B.注册资本是合作各方认缴的出资额之和 C.注册资本

是合作各方实缴的出资额之和 D.注册资本是合作各方实缴的

货币额之和 5.根据企业破产法律制度的规定，下列各项中，

不属于破产费用的是（ ）。 A.破产案件受理费 B.债权人会议

费 C.清算期间破产企业职工生活费 D.清算组催收债务所需费

用 6.甲、乙签订货物买卖合同，甲向乙出售价款为300万元的

货物，甲已交付货物，乙以其厂房作抵押，一年后付款。在

付款期限届满前，乙被宣告破产，抵押厂房经评估作价200万

元。甲在债权人会议上享有的表决权所代表的债权额为（ ）

万元。 A.100 B.200 C.300 D.500A 7.甲、乙签订买卖合同后，甲

向乙背书转让3万元的汇票作为价款。后乙又将该汇票背书转

让给丙。如果在乙履行合同前，甲、乙协议解除合同。甲的

下列行为中，符合票据法律制度规定的是（ ）。 A.请求乙返

还汇票 B.请求乙返还3万元价款 C.请求丙返还汇票 D.请求付

款人停止支付汇票上的款项 8.根据《票据法》的规定，下列

关于汇票的表述中，正确的是（ ）。 A.汇票金额中文大写与

数码记载不一致的，以中文大写金额为准 B.汇票保证中，被

保证人的名称属于绝对应记载事项 C.见票即付的汇票，无须

提示承兑 D.汇票承兑后，承兑人如果未受有出票人的资金，

则可对抗持票人 9.根据《票据法》的规定，下列关于本票的

表述中，正确的是（ ）。 A.本票的基本当事人为出票人、付

款人和收款人 B.未记载付款地的本票无效 C.本票包括银行本

票和商业本票 D.本票无须承兑 10.根据企业破产法律制度的规



定，下列各项中，对企业破产案件实施管辖权的法院是（ ）

。 A.债务人住所地法院 B.债权人住所地法院 C.企业破产财产

所在地法院 D.债权人和债务人协议选择的法院 11.2004年8

月10日，甲公司与乙公司签订一份货物买卖合同。合同约定

，乙公司于8月20日到甲公司的库房提取所购全部货物。乙公

司由于自身原因至8月30日才去提取该批货物，但8月25日甲

公司的库房因雷击发生火灾，致使乙公司应提取的部分货物

毁损。根据《合同法》的规定，乙公司承担该批货物毁损、

灭失风险的起始时间是（ ）。 A.8月10日 B.8月20日 C.8月25日

D.8月30日 12.甲、乙公司于2005年3月10日签订买卖合同，3

月15日甲公司发现自己对合同标的存有重大误解，遂于3月20

日向法院请求撤销该合同，4月10日法院依法撤销该合同。下

列表述中，符合《合同法》规定的是（ ）。 A.合同自3月10

日起归于无效 B.合同自3月15日起归于无效 C.合同自3月20日

起归于无效 D.合同自4月10日起归于无效 13.某啤酒厂以赊销

方式销售一批啤酒。根据消费税法律制度的规定，该啤酒厂

的消费税纳税义务的发生时间为（ ）。 A.啤酒厂发出啤酒的

当天 B.购买方收到啤酒的当天 C.销售合同规定的收款日期的

当天 D.取得索取销货款凭据的当天 14.某企业为增值税小规模

纳税人，2005年6月取得销售收入（含增值税）95 400元，购

进原材料支付价款（含增值税）36 400元。已知小规模纳税人

适用的增值税征收率为6%。该企业2005年6月应缴纳的增值税

税额为（ ）元。 A.3 540 B.5 400 C.5 724 D.6 089 15.根据营业税

法律制度的规定，下列各项中，应缴纳营业税的是（ ）。A.

某商场销售烟酒 B.高某将闲置住房无偿赠与他人 C.某房地产

公司销售商品房 D.某服装厂加工服装 16.根据城镇土地使用税



法律制度的规定，下列各项中，不属于城镇土地使用税纳税

人的是（ ）。 A.实际使用城镇土地的国有工业企业 B.实际使

用城镇土地的股份制商业企业 C.与他人共同拥有城镇土地使

用权的合伙企业 D.实际使用城镇土地的外商投资企业 17.某企

业2005年度通过希望工程基金会向农村义务教育事业捐款30

万元，直接向某学校捐款5万元，均在营业外支出中列支。该

企业当年实现利润总额400万元。根据企业所得税法律制度的

规定，该企业2005年度应纳税所得额为（ ）万元。 A.400

B.405 C.425 D.435 18.某化工企业为增值税一般纳税人。2005

年4月销售一批化妆品，取得销售收入（含增值税）81 900元

，已知该化妆品适用消费税率为30%。该化工企业4月份应缴

纳的消费税税额为（ ）元。 A.21 000 B.22 200 C.24 570 D.25

770 19.纳税人账簿、凭证、财务会计制度比较健全，能够如

实反映生产经营成果，正确计算应纳税款的，税务机关应当

对其采用的税款征收方式是（ ）。 A.定期定额征收 B.查验征

收 C.查账征收 D.查定征收 20.2005年3月，甲企业注册了新商

标，领取了一份商标注册证；与某外商投资企业签订了一份

货物买卖合同，合同标的额600 000元，另外支付货物运输

费50 000元；与工商银行某分行签订借款合同，借款金额1 000

000元。已知商标注册证按件贴花5元，买卖合同、运输合同

、借款合同适用的印花税率分别为3 、5 、0.5 。甲企业3月份

应缴纳的印花税税额为（ ）元。 A.250 B.255 C.260 D.265 21.根

据土地增值税法律制度的规定，下列各项中，属于土地增值

税征税范围的是（ ）。 A.某市房产所有人将房屋产权无偿赠

送给他人 B.某市房产所有人将房屋产权有偿转让给他人 C.某

市土地使用权人通过教育部门将土地使用权赠与某学校 D.某



市土地使用权人将土地使用权出租给某养老院 22.下列各项中

，不属于刑罚种类的是（ ）。 A.拘役 B.罚款 C.罚金 D.没收

财产 23.根据《行政复议法》的规定，下列情形中，不属于行

政复议范围的是（ ）。 A.某公司不服税务局对其作出的罚款

决定 B.某公司不服工商局对其作出的吊销营业执照决定 C.某

公司不服公安局对其作出的查封财产决定 D.某行政机关公务

员不服单位对其作出的记过处分决定 24.林某以个人财产出资

设立一个人独资企业，聘请陈某管理该企业事务。林某病故

后，因企业负债较多，林某的妻子作为惟一继承人明确表示

不愿继承该企业，该企业只得解散。根据《个人独资企业法

》的规定，关于该企业清算人的下列表述中，正确的是（ ）

。 A.由陈某进行清算 B.由林某的妻子进行清算 C.由债权人进

行清算 D.由债权人申请法院指定清算人进行清算 25.根据《合

伙企业法》的规定，下列各项中，属于合伙人当然退伙的情

形是（ ）。 A.合伙人在执行合伙企业事务中有侵占合伙企业

财产的行为 B.合伙人未履行出资义务 C.合伙人被法院强制执

行其在合伙企业中的全部财产份额 D.合伙人因重大过失给合

伙企业造成损失 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下

载。详细请访问 www.100test.com 


